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Перший український КАБ зможуть запускати
з літаків F-16, Rafale і Mirage, - експерт
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Українські керовані авіаційні бомби мають допомогти завдавати більш втрат
російським загарбникам на полі бою.

Він зазначив, що задача українського війська – вийти на показники знищення 50 тисяч загарбників на
місяць.\ Колаж УНІАН, фото скріншоти
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Завдяки українським керованим авіаційним бомбам вдасться знищувати захищені та

заглиблені командні пункти, пункти управління та зв’язку, а також місця зосередження

особового складу російських загарбників. Про це в етері на Radio NV сказав військовий

експерт, ексречник Генштабу ЗСУ Владислав Селезньов.

Зокрема, у нього запитали про розробку українських КАБів і коли ці керовані бомби вже

будуть застосуватися на фронті.

"Фугасні авіаційні бомби, які зазвичай слугують донором чи основою для керованих

авіаційних бомб, ми маємо. Певні запаси нам лишилися ще з часів Радянського Союзу, як і

певне устаткування та обладнання, яке перетворює звичайну фугасну авіаційну бомбу на

керовану. Це під силу нашим конструкторам, адже ми створюємо насправді непогані крилаті

ракети. Причому номенклатура цих ракет чимала", – зазначив Селезньов.

При цьому, як наголосив експерт, важливим є те, що Україна має носії, які можуть

залучатися для запуску тих КАБів.

"Йдеться не лише про номенклатуру літаків, які ми ще мали до повномасштабного

російського вторгнення, а й про літаки, які ми отримали в рамках колаборації з нашими

американськими та європейськими партнерами", – додав ексречник.

За його словами, це американські винищувачі F-16, французькі Rafale і Mirage, які можуть

слугувати носіями для цих озброєнь.

"А це означає, що авіаційна компонента в нас досить потужна і може бути задіяна, зокрема,

для того, щоб атакувати ворожі цілі. Бо керована авіаційна бомба – це відносно недорога,

але дуже потужна вогнева міць. І я певен, що ми матимемо можливість у рамках власної

стратегічної оборони реалізовувати цей кейс, знищуючи захищені та заглиблені командні

пункти, пункти управління та зв’язку, місця зосередження особового складу", – наголосив

Селезньов.

Він зазначив, що це буде збільшувати російські втрати, бо задача українського війська –

вийти на показники знищення 50 тисяч загарбників на місяць.

"Нам є над чим працювати і що вдосконалювати, а керовані авіаційні бомби від українських

виробників точно працюватимуть саме на такий результат", – резюмував експерт.

Як повідомляв УНІАН, нещодавно міністр оборони України Михайло Федоров розповів, що

перша українська керована авіаційна бомба (КАБ) готова до бойового застосування. Її

розробка тривала 17 місяців. Це не копія західних чи радянських рішень, а власна розробка

українських інженерів для ефективного ураження укріплень, командних пунктів та інших

цілей ворога на десятки кілометрів углиб після пуску. Бойова частина бомби - 250 кг. 
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